



**Datele de contact sunt contra cost. Detalii aici: <https://www.rabota.md/ro/prices/cv>**

# Dispatcher, Agent achiziții , Recruiter

## Despre mine

Profesional focalizat pe obținerea de rezultate, cu o experiență variată în recrutare, comunicare, logistică și achiziții. Demonstrez abilități în identificarea celor mai buni candidați, facilitarea comunicării eficiente între angajatori și angajați și menținerea unui flux de lucru fără probleme în domeniul transporturilor și depozitării. Expert în facturare, gestionarea bazelor de date și comunicare internațională. Competent în coordonarea logisticii transporturilor și optimizarea eficienței pe linia de producție. Experiență în negocieri și achiziții, precum și în menținerea satisfacției clienților prin asistență post-achiziție. Un rezolvator proactiv de probleme, atent la detalii, cu un istoric de rezultate de succes. Angajat să stimulez creșterea organizațională și să depășesc așteptările în medii de lucru dinamice

## Experiența profesională

### Agent Achiziții · Grafite Holding

*Noiembrie 2021 - Aprilie 2023 · 1 an 6 luni*

Am deținut poziția de agent de achiziții specializat în procurarea de produse de imprimare excedentare, inclusiv tonere și cartușe de cerneală expirate. Focalizarea mea principală a fost pe piața din Marea Britanie, însă am gestionat, de asemenea, relații de afaceri în alte piețe vorbitoare de limbă engleză, precum Malta, Albania, Croația, Bulgaria și Irlanda. Un aspect semnificativ al rolului meu a implicat efectuarea unui volum ridicat de apeluri zilnice, aproximativ 100 pe zi, pentru a comunica cu clienții și furnizorii. Am procesat cu diligență listele de produse furnizate de clienți, introducându-le în sistemul nostru pentru evaluare ulterioară. Abilitățile mele de negociere pricepute au fost

- 👤 24 ani
- ♂ Masculin
- 📍 Cricova
- 💰 20 000 MDL

## Preferințe

- Full-time

## Limbi

- **Română** · Fluent
- **Rusă** · Fluent
- **Engleză** · Fluent

## Permis de conducere

Categoria: B

esențiale în eforturile mele de a obține acorduri de preț reciproc avantajoase. În plus, mi-am asumat responsabilitatea pentru toate activitățile post-achiziție, asigurând logistica fluentă și satisfacția clienților

### **Recruiter · Gold Constructions Ltd**

*Iunie 2020 - Iulie 2021 · 1 an 1 lună*

Am acumulat experiență profesională ca agent de recrutare la o agenție de angajare specializată în domeniul construcțiilor din Londra. Responsabilitățile mele principale au inclus căutarea de oportunități de angajare fiabile și bine plătite pentru candidații din baza noastră de date. Am fost intermediar esențial între angajatori și angajați, asigurând comunicarea eficientă și interacțiunile fără probleme. De asemenea, m-am ocupat de pregătirea și trimiterea facturilor către angajatori pentru plata angajaților și am menținut baza de date actualizată. Am comunicat zilnic cu angajatori de limbă engleză și lucrători internaționali diversi

### **Dispatcher · GRG Logistics**

*Decembrie 2020 - Martie 2021 · 3 luni*

Am acumulat experiență profesională în domeniul comunicării extinse cu brokeri, șoferi și clienți în Statele Unite ale Americii, în legătură cu transportul de mașini dintr-un stat în altul. Responsabilitățile mele au inclus facilitarea coordonării eficiente și schimbului de informații referitoare la transportul încărcăturilor în cadrul organizației noastre.

## **Studii: Superioare incomplete**

### **Academia Studiilor Economice din Moldova**

*Absolvit în: 2023*

Facultatea: Management și Antreprenariat

Specialitatea: Business și Administrarea afacerilor

### **Colegiul Național de Comerț al ASEM**

*Absolvit în: 2020*

Facultatea: Contabilitate

Specialitatea: Contabilitate